

2024年6月27日

各位

株式会社ゲオホールディングス

日々の健康管理に最適!見やすい2インチ大画面、選べる盤面デザイン180種類以上 ゲオ限定『スマートウォッチ』を販売

~2024年6月27日(木)より順次販売開始、お手頃価格な税込3,278円~

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)のグループ会社、株式会社ゲオストア(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:濵野敏郎)は、ゲオ限定『スマートウォッチ(GH-SMWGC-BK)』を、2024年6月27日(木)よりゲオ公式インターネット通販(EC)サイト「ゲオオンラインストア」(https://ec.geo-online.co.jp/shop/)にて、2024年6月28日(金)より全国のゲオショップ839店舗にて順次取り扱いいたします。

ゲオは、生活向上に役立つ各種グッズをストアブランドとして積極的に展開し続けています。今般のスマートウォッチも、その一環として販売いたします。



<スマートウォッチ (GH-SMWGC-BK) >

【製品概要】

今回新たに販売するゲオ限定『スマートウォッチ(GH-SMWGC-BK)』は、毎日の健康的な生活をサポートする各種機能を搭載したスマートウォッチです。心拍計、歩数計、血中酸素濃度など各種センサーを搭載し日々の健康管理をサポートします。

盤面に 2.01 インチの大画面液晶を採用し、180 種類以上のデザインから時計盤面を選択できるため、その日の気分に合わせて、時計のデザインを変えられます。また、防塵防水等級 IP65 に対応していることから手洗いや洗顔はもちろん雨の日でも着けたままで外出できます。

機能面においても電話の着信やメール、SNS、LINE などのアプリ通知や「本製品からスマホを探す」「スマホから本製品を探す」機能など多彩な機能が盛り込まれており、スマートウォッチとして必要とされる機能がそろっています。価格は、お求めやすい税抜 2,980 円(税込 3,278 円)です。

【製品特長】

- ・180種類(※)以上から選べる盤面デザイン ※アプリから追加ダウンロード
- ・心拍数、睡眠モニター、歩数、活動距離、消費カロリー、血中酸素飽和度による健康管理
- · 防塵防水等級 IP65
- ・電話の着信やメール、SNS、LINE などのアプリ通知
- ・2.01 インチフルタッチディスプレー
- ・どこにあっても大丈夫「本製品からスマホを探す」「スマホから本製品を探す」機能

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報・サステナビリティ推進課 担当:新田 TEL: 03-5911-5784 E-mail: geo-pr@geonet.co.jp ゲオは、2023 年 5 月のスマートウォッチ販売からさまざまなゲオ限定のスマートウォッチを販売し、 累計で約 1 万 5000 個を販売しています。今後も「豊かで楽しい日常の暮らし」を提供すべく、お客さま が使いたい商品を、購入しやすい価格で手に取ることができる製品の販売に努めていきます。

■ゲオ限定『スマートウォッチ (GH-SMWGC-BK)』販売概要

取 扱 店舗: 全国のゲオショップ 839 店舗およびゲオオンラインストア

※取り扱いの有無については各店舗でご確認ください

販売開始日:ゲオオンラインストア 2024年6月27日(木)

店頭販売 2024年6月28日(金)から順次

商品名:スマートウォッチ型番:GH-SMWGC-BK

価格:税抜2,980円(税込3,278円)

カ ラ ー: ブラック 画面サイズ: 2.01 インチ 解 像 度: 240×296

本 体 重 量:約42g(本体・バンド含む)

付属品:専用USB 充電ケーブル、取扱説明書、保証書(保証期間6カ月)

- ■ゲオオンラインストア商品ページ: https://ec.geo-online.co.jp/shop/g/gB03587801
- ■ゲオオンライン特設サイト:

https://geo-online.co.jp/campaign/special/other/geoselection/otheritem/gh-smwgc-bk.html



<パッケージ画像>

以上